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                                                                                                                10 Φεβρουαρίου 2017 
Διευθυντές/ντριες Σχολείων  
Δημοτικής, Προδημοτικής και Ειδικής 
Εκπαίδευσης 

 
Θέμα: ΚZ΄ Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο Διευθυντών  

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
«Η ετερότητα στο σχολείο του σήμερα: Ο κρίσιμος ρόλος του Διευθυντή» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι η Κλαδική Επιτροπή Διευθυντών 

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης ΠΟΕΔ και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο συνδιοργανώνουν 

το Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο με θέμα «Η ετερότητα στο σχολείο του σήμερα: Ο 

κρίσιμος ρόλος του Διευθυντή». Το Συνέδριο θα διεξαχθεί την Πέμπτη, 16 Μαρτίου 2017, 

στο νέο οίκημα της ΠΟΕΔ (Λεωφόρος Κυρηνείας 184, 2112 Πλατύ Αγλαντζιάς), από τις 8:30 

μέχρι τις 13:00.  Ομιλητές στο Συνέδριο θα είναι ο Καθηγητής Μιχαλίνος Ζεμπύλας, από το 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, και η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Κική Μέσσιου, από το 

Πανεπιστήμιο Southampton του Ηνωμένου Βασιλείου.  

 

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης έχει παραχωρήσει άδεια απουσίας, σε όσους/ες 

Διευθυντές/ντριες θα συμμετάσχουν στο εν λόγω Συνέδριο. Άδεια συμμετοχής έχουν, 

επίσης, όλοι/ες οι Βοηθοί Διευθυντές/ριες, που ασκούν καθήκοντα διευθύνοντα/ουσας, στα 

σχολεία.  

 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα καθώς και επιπρόσθετες πληροφορίες που αφορούν στο 

Συνέδριο. Η υποβολή αίτησης από τους Διευθυντές/Διευθύντριες, που επιθυμούν να 

συμμετάσχουν στο Συνέδριο, μπορεί να γίνει από τις 13 Φεβρουαρίου 2017 μέχρι και τις 6 

Μαρτίου 2017,  μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Μετά τη λήξη του Συνεδρίου θα ακολουθήσει 

γεύμα στο εστιατόριο, του Οικήματος της ΠΟΕΔ. Όσοι Διευθυντές/ντριες επιθυμούν να 

συμμετάσχουν στο γεύμα, μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους σε αυτό, στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-
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eggrafes.ac.cy), όταν θα κάνουν την εγγραφή τους στο Συνέδριο. Το κόστος του γεύματος 

είναι €15,00 και περιλαμβάνει μπουφέ (και νηστίσιμο), γλυκό και ποτό. Η πληρωμή θα 

γίνεται κατά τη διάρκεια των εγγραφών την ημέρα του Συνεδρίου. 

 

Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη 

εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία 

εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου 

(http://www.pi-eggrafes.ac.cy). 

 

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις σχετικά με την ηλεκτρονική εγγραφή μπορείτε να 

επικοινωνείτε με τον κ. Μιχάλη Μάγο (Ηλ.ταχυδρομείο: magos.m@cyearn.pi.ac.cy, 

τηλ.επικοινωνίας: 22402351). 

 

 

         Χρίστος Χατζηαθανασίου                                            Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
Αν. Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης                                              Διευθύντρια Π.Ι. 
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